
PROLJEĆE U NEW YORKU SA IZLETOM U WASHINGTON 

TERMIN PUTOVANJA: 04.05– 10.05.2019.                                  7 dana / 5 noćenja                                                                             
 

VRJEDNOST VIŠE: odličan hotel  FOUR POINTS BY SHERATON DOWNTOWN 4*         

 

1.dan ZAGREB –BEOGRAD- NEW YORK 

Sastanak sudionika putovanja u zračnoj luci Zagreb u 08:10. Let preko Beograda u 10:05 do 

glavne zračne luke u New Yorku John Fitzgerald Kennedy.  Slijetanje u New York u 17:15 po 

lokalnom vremenu. Nakon obavljenih carinskih formalnosti slijedi transfer do hotela na 

Manhattanu, smještaj u hotel. Šetnja s pratiteljem Times Square-om, najživljim dijelom 

Manhattana koji nikada ne spava i gdje možete slobodno šetati, kupovati i jesti do kasnih 

noćnih sati. Slobodno vrijeme. Noćenje.  

2.dan: NEW YORK                                                                            

Predlažemo razgled grada autobusom kako bi najbolje upoznali  Veliku jabuku, jedno od 

najjačih multikulturalnih mjesta na svijetu. Proći ćemo kroz sve gradske četvrti Manhattana i 

vidjeti Gornji Manhattan sa Lincoln centrom koji je središte glazbenih dogadjanja ( tu se nalazi 

opera Metropolitan, Njujorška filharmonija, Njujorški balet... ); Central Park sa brojnim jezerima i 

spomenicima;  Dakota House dom najpoznatijeg Beatlesa Johna Lennona; Prirodoslovni 

muzej; veličanstvenu crkvu St.John Devine; teatar  Apollo;  najstariji univerzitet Columbia; 

Harlem; »Muzejsku milju« sa svjetski poznatim muzejima Guggenheim i Metropolitan muzej 

umjetnosti; po mišljenju mnogih najljepšu zgradu New Yorka Chrysler kao i Grand Central 

postaju izgrađene u stilu art deco; elegantnu Petu aveniju sa najboljim prestižnim hotelima, 

trgovinama i neboderima. Slobodno vrijeme za ručak i kupovinu. Predlažemo Macy's robnu 

kuću kao i niz poznatih trgovina u blizini. Noćenje. 

 

3.dan: NEW YORK  

 



Predlažemo vožnju brodom u trajanju 90min. Proći ćemo pored Kipa Slobode, koji je poklon 

francuskog naroda SAD-u,  izgrađen 1884g. povodom  stote obljetnice  američke nezavisnosti 

postignute 1776g.  kao  i otok Ellis - dolaznu točku za 17 milijuna useljenika od 1892. do 1954. 

godine.  Ljubitelji mostova doći će na svoje jer će  imati prilike vidjeti  čuveni Brooklyn bridge 

koji spaja Brooklyn i Manhattan preko rijeke Hudson. Nakon vožnje brodom nastavljamo 

razgled Donjeg Manhattana. Madison Square Garden, Flatiron zgradu, poznate četvrti 

Greenwich Village; Soho; Financijsku četvrt sa poznatom burzom; »Ground Zero« - prostor gdje 

su bili Blizanci, a srušeni su 2001. u terorističkom napadu; China Town; Little Italy; East Village; 

zgradu Ujedinjenih naroda, Rockefeller Centar. Nakon razgleda slobodno vrijeme za ručak i 

shopping ili posjet jednom od muzeja (Guggenheim museum,  „MoMa“ ( Muzej moderne 

umjetnosti ), Museum of Natural History, Art Museum). Odlazak na Empire State Building gdje 

ćemo sa 320m visine doživjeti New York u predvečerje  kada se pale sva svjetla velegrada 

(fakultativno). Navečer predlažemo posjet jednom od broadwayskih kazališta sa svjetski 

poznatim predstavama: Mamma Mia, Lion King, Chicago, Wicked, Phantom of the Opera.  

Noćenje. 

4.dan:  NEW YORK – ( FAKULTATIVNI IZLET U WASHINGTON ) – NEW YORK 

Slobodan dan za osobne programe u New Yorku. Preporučujemo, uz doplatu, cjelodnevni izlet 

u glavni grad SAD-a, WASHINGTON, D.C. Razgled: US Capitol (Kongres, Kongresna knjižnica, 

Vrhovni sud, Senat) – grandiozna avenija The Mall na kojoj se nalazi većina nacionalnih muzeja 

koji su u Washingtonu besplatni, spomenik Georgeu Washingtonu, Lincoln Memorial, avenija 

Pennsylvania, zgrada Državnog arhiva (Deklaracija o nezavisnosti) – sjedište FBI-a,  Bijela kuća,  

State Department, spomenik podizanja zastave na Iwo Jima – Arlingtonsko groblje, spomenici 

veteranima Korejskog i Vijetnamskog rata, stanica Union, Nacionalni muzej zrakoplovstva i 

svemira. Povratak u New York. Za one koji ostaju u New Yorku predlažemo cjelodnevni odlazak 

u jedan od poznatih trgovačkih centara – poznati kao Premium Outlets  u kojem se može kupiti 

odjeća najpoznatijih svjetskih kreatora po tvorničkim, odnosno znatno sniženim cijenama 

(Burberry, Calvin Klein, Donna Karan, Giorgio Armani, Gucci, Max Mara, Ralph Lauren, Tommy 

Hilfiger, Timberland, Guess i drugi).  Povratak u hotel.  Noćenje. 

5.dan: NEW YORK  

Slobodan dan u New Yorku za vlastite sadržaje. Predlažemo cjelodnevni odlazak u jedan od 

poznatih trgovačkih centara – poznati kao Premium Outlets  u kojem se može kupiti odjeća 

najpoznatijih svjetskih kreatora po tvorničkim, odnosno znatno sniženim cijenama (Burberry, 

Calvin Klein, Donna Karan, Giorgio Armani, Gucci, Max Mara, Ralph Lauren, Tommy Hilfiger, 

Timberland, Guess i drugi).   Noćenje. 

6. dan NEW YORK –BEOGRAD- ZAGREB 

Slobodno vrijeme za shopping ili posjet jednom od poznatih muzeja u New Yorku. Transfer do 

zračne luke. Let za Beograd u 19.30. 

7.dan: BEOGRAD– ZAGREB  

Dolazak u Beograd u 10:20. Mogućnost odlaska u šetnju Beogradom. Ručak u Beogradu. 

Nastavak putovanja prema Zagrebu u 18:25 Slijetanje u Zagreb u 19:35. Kraj programa. 

 

 

CIJENA ARANŽMANA u dvokrevetnoj sobi: 8.590,00 kn + pristojbe zračnih luka 

CIJENA ARANŽMANA u trokrevetnoj sobi: 7.690,00 kn + pristojbe zračnih luka ( na upit ) 



Obavezna doplata kod prijave: zrakoplovne pristojbe 3.090 kn (podložne promjenama do 

datuma izdavanja avio karte) te boravišna taksa u iznosu od 8 USD po osobi i danu ( plaćanje 

na licu mjesta ) 

Cijena po osobi uključuje: prijevoz  zrakoplovom prema programu (ekonomska klasa), 

boravak na osnovi 5  noćenja u odličnom u centru Manhattana, hotel FOUR POINTS BY 

SHERATON DOWNTOWN 4*, https://www.marriott.com/hotels/travel/nycdf-four-points-new-

york-downtown/u dvokrevetnim sobama, transfer na relaciji zračna luka JFK  – hotel – zračna 

luka JFK  prema programu, ručak u Beogradu, svi razgledi prema programu u pratnji pratitelja 

putovanja, licenciranog pratitelja putovanja iz Zagreba, jamčevinu i troškove organizacije 

putovanja.  

Cijena ne uključuje: doplatu za jednokrevetnu sobu 4.290,00 kn,  obroke i usluge, napojnice za 

lokalne vodiče i vozače, dodatne ponude i putno osiguranje (preporučamo) 

Cijena je kalkulirana na osnovi minimuma od 20 putnika. U slučaju manjeg broja putnika od 

kalkulairanog, agencija zadržava pravo korekcije cijene. 

Informativne cijene dodatnih usluga:  

 cjelodnevni fakultativni izlet u Washington sa pratiteljem putovanja –220 USD – 

potrebno min 10 prijavljenih 

 New York city pass za TOP atrakcije New Yorka – 90 USD 

 Organizirani izlet u jedan od najpoznatijih Premium Outleta - carstvo shoppinga cca 50 

USD, potrebno min 10 prijavljenih 

NEW YORK CITY PASS za TOP 3 atrakcije/sadržaja (uključuje  24 sata Hop on - hop off 

autobuse za razgled New Yorka na svim turističkim rutama, ulaznicu za Empire State 

Building te karta za krstarenje brodom oko Manhattna do Kipa slobode )  

( Vaša ušteda je oko 30 % u odnosu na kupovinu pojedinačnih ulaznica ) – NAŠA 

PREPORUKA JER HOP ON AUTOBUSIMA SE KORISIMO ZA RAZGLED GRADA!        

Napomena: moguće su promjene kod polaznog i povratnog leta. U slučaju promjene putnici 

će biti pravovremeno obaviješteni 

Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate na službenoj stranici 

Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija Republike Hrvatske www.mvpei.hr  

Državljanima Republike Hrvatske potrebna je viza za ulazak u SAD. Strani državljani dužni su se 

sami informirati o dokumentima potrebnim za ulazak u određenu zemlju u matičnom 

Ministarstvu vanjskih poslova ili ambasadi zemlje u koju se putuje.  

VIZA: Potrebna! Napominjemo da se preko web stranice Veleposlanstva Sjedinjenih Američkih 

Država http://zagreb.usembassy.gov/ trebate naručiti za termin predavanja aplikacijskih 

dokumenata za vizu! Informativna cijena vize: 160 USD 

 

VAŽNA NAPOMENA!! 

 

NAČIN PRIJAVE ZA PUTOVANJE: Ljubazno molimo da pošaljete mail na info@mondotravel.hr, 

doljno je da navedete Vaše ime i prezime, kontakt telefon te da navedete da molite ponudu 

za New York 04.05.  za grupu UDRUGA HRVATSKIH RAČUNOVOĐA te ćemo Vam poslati ponudu 

za uplatu akontacije za potvrdu mjesta. Vaš kontakt u agenciji Mondo travel će biti gđa. Sanja 

Ocvirk Sušec 

 

ROK ZA PRIJAVU JE PETAK, 15.02. do 12:00 sati 

BROJ MJEASTA JE OGRANIČEN!! 

https://www.marriott.com/hotels/travel/nycdf-four-points-new-york-downtown/
https://www.marriott.com/hotels/travel/nycdf-four-points-new-york-downtown/
http://www.jammark.hr/UserDocsImages/www.mvpei.hr
http://zagreb.usembassy.gov/
mailto:info@mondotravel.hr


 

Način plaćanja: 

Rezervaciju je moguće potvrditi uplatom akontacije prema ponudi (najmanje 30% ukupne 

cijene aranžmana), dok se ostatak uplaćuje do 21 dan prije početka putovanja. Uz uplatu 

ljubazno molimo imena svih putnika (kako je navedeno u dokumentaciji koju putnici koriste na 

putovanju). 

Načini plaćanja: 

Uplatu možete izvršiti u našoj poslovnici, Teslina 14, radno vrijeme 9:00-20:00 h, subotom 9:00-

14:00 h 

 GOTOVINOM 
 DEBITNOM KARTICOM MAESTRO ZABA do 12 rata beskamatno  
 DEBITNIM KARTICAMA MAESTRO PBZ i ERSTE BANKE do 6 rata beskamatno 
 KREDITNOM KARTICOM AMERICAN EXPRESS do 6 rata beskamatno 
 KREDITNIM KARTICAMA DINERS I MASTER CARD ZABA do 12 rata  
 BANKOVNOM DOZNAKOM (poziv na broj je broj rezervacije naveden na ponudi. U 

slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili 

ukoliko Vam je to nezgodno, barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je 

evidentirali te Vam poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za 

putovanje, Vaša rezervacija nije potvrđena!) 
 OFFLINE  KREDITNIM KARTICAMA AMERICAN EXPRESS, MASTERCARD ZABA I DINERS 

CARD do 12 rata beskamatno (znači ne morate dolaziti u poslovnicu nego samo 

popuniti obrazac za autorizaciju terećenja kreditne kartice koji ćemo Vam poslati ako 

Vam najviše odgovara taj način plaćanja) 

Preporučamo uplatu putnog osiguranja. Ukoliko se odlučite za uplatu putnog osiguranja 

ljubazno molimo da nam se obratite za izračun optimalne premije. Radi izrade police putnog 

osiguranja molimo da nam javite datume rođenja osiguranika. 

 

PRIJEVOZNIK: AIR SERBIA by ETIHAD 

 

 

Minimalan broj putnika za realizaciju programa: 20 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 


